Рекомендации молодых исследователей БРИКС
Москва, 31 Октября 2014

[bookmark: _GoBack]31 октября состоялась Первая Международная конференция «Молодежный взгляд на будущее сотрудничества и взаимодействия стран БРИКС», организованная Национальным комитетом по исследованию БРИКС и Молодежным экспертным сообществом стран БРИКС («BRICS YES!»).

Проблемы, с которыми сталкивается объединение БРИКС в последнее время – замедление темпов роста национальных экономик, глобальные политические и экономические вызовы обусловили потребность перехода к новому этапу взаимодействия крупнейших развивающихся экономик мира. 

Для достижения нового уровня интеграции стран БРИКС, синергетического эффекта их взаимодействия и обеспечения взаимного участия стран БРИКС в решении глобальных проблем и противостоянии глобальным вызовам научному сообществу следует принимать во внимание характерные черты современной стадии развития стран БРИКС, особенности их экономического и политического строя, способности и механизмы глобального сотрудничества и межкультурного диалога.

Молодежное Экспертное Сообщество стран БРИКС представляет Рекомендации, сформулированные молодыми исследователями проблематики БРИКС в рамках конференции:

1. БРИКС как альтернативная мультицивилизационная модель взаимодействия:

a. В соответствии с тенденцией полицентризации современного мироустройства мы считаем, что формат БРИКС обладает потенциалом для создания новой альтернативной модели мультицивилизационного взаимодействия. 
b. Мы предлагаем транслировать модель взаимоотношений локальных цивилизаций стран БРИКС при сохранении цивилизационной идентичности в различные регионы мира и, тем самым, в будущем способствовать формированию глобального партнерства, а не «столкновения» цивилизаций. 
c. Мы уверены, что, представляя собой колыбель славянской цивилизации, Россия способна дать импульс развитию мультицивилизационной модели взаимодействия объединения БРИКС. 

2. Стратегии импортозамещения и развития единого рынка БРИКС:

a. В условиях ограничения доступа российских эмитентов к иностранному кредиту, считаем необходимым создание единого рынка корпоративного долга под гарантии и обеспечения со стороны ЦБ и суверенных кредитных небанковских учреждений (таких как ВЭБ) стран-участниц и Банка БРИКС.
b. Предлагаем  интегрировать региональные программы торгового сотрудничества и инфраструктурного развития стран-участниц БРИКС, в том числе посредством создания единых торговых путей.
c. Мы считаем целесообразным обеспечить режим наибольшего благоприятствования и в будущем стремиться к введению национального режима торговли между странами-участницами БРИКС.
3. Молодежные обмены в сфере культуры, науки и образования между странами БРИКС - путь к достижению межцивилизационной синергии: 

a. Считаем, что обмены по линии молодых лидеров, ученых, профессионалов, предпринимателей, спортсменов и журналистов БРИКС предоставляют молодым людям уникальную возможность учиться, развиваться и налаживать международные отношения, формируют полномасштабную картину восприятия полицентричного мира у молодежи и вместе с тем воспитывают национальное самосознание, а также способствуют изучению языков, молодежному туризму, ломке стереотипов и расширению кругозора.  
b. Предлагаем учитывать положительный опыт годов молодежных обменов между Российской Федерацией и Китайской Народной Республикой и проводить их поочередно с каждой из стран-участниц объединения БРИКС.
c. Предлагаем делегатам первого Молодежного Саммита БРИКС, который состоится в Российской Федерации в 2015 году в рамках российского председательства в БРИКС, проработать идею создания межвузовских академических обменов в странах БРИКС (создание Сетевого университета БРИКС), учитывая успешный международный опыт.

4. Рынки секьюритизации платежей по студенческим займам в странах БРИКС:

a. Для стабилизации процентных ставок по долговым инструментам, выпущенным под обеспечение платежами из студенческих займов предлагаем ввести расчет справедливой стоимости инструментов по ставке риска дефолта заемщика, а не по безрисковой ставке.
b. Для страхования риска дефолта заемщика по студенческим займам мы предлагаем предоставить студенту право на исполнение пут-опциона на получение минимальной стипендии при обучении. Исполнителем по такому обязательству должно стать образовательное учреждение.
c. Для предотвращения риска наступления дефолта (особенно с учетом того, что по большинству таких займов раскрытие информации о дефолта кредитору наступает только по истечении срока обучения в образовательном заведении) мы предлагаем ввести обязательный мониторинг базисных активов по долговым инструментам, выпущенным в рамках таких программ секьюритизации регуляторами.

5. Рынок молодежного труда в странах БРИКС:

a. Мы предлагаем обеспечить сбалансированное развитие рынка труда молодых специалистов стран БРИКС посредством унификации практик обмена и национальных политик поддержки молодых ученых и специалистов.
b. Мы также предлагаем обеспечить создание стимулов для повышения трудовой миграции внутри стран БРИКС в том числе посредством квотирования и предоставления льгот для молодых ученых и специалистов БРИКС.
c. Рекомендуем брать за основу предложения Youth 20 в части борьбы с безработицей и обеспечения занятости для имплементации в странах БРИКС.
